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ПАСТИРСЬКЕ ПОСЛАННЯ
ІЄРАРХІВ УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ США НА ПИЛИПІВКУ

ВСЕЧЕСНІШОМУ ДУХОВЕНСТВУ, ПРЕПОДОБНОМУ МОНАШЕСТВУ, СЕМІНАРИСТАМ,
НАШИМ ДОРОГИМ ВІРНИМ УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ В СПОЛУЧЕНИХ

ШТАТАХ АМЕРИКИ

Слава Ісусу Христу!

ЧАС ЗАДУМАТИСЯ НАД ТИМ, ДЛЯ ЧОГО МИ ЖИВЕМО В ЦЬОМУ СВІТІ

Від дня святого Пилипа, який припадає на 14-те листопада (за Григоріянським
календарем), чи 27–ме листопада (за Юліянським), розпочинається традиційний піст
для приготування до святкування Різдва, чи народження нашого Господа і Спаса Ісуса
Христа.  Він збігається з гарячковою порою передріздвяних приготувань, гонитвою за
подарунками, запрошень до участі в різних святочних заходах.  Цей час дійсно стає
викликом – як відмовитися від наших земних пристрастей і уділити більше часу на
молитву та роздуми.  Багато з нас, переобтяжені цими приготуваннями, врешті
відсторонюються від усього цього і запитують себе, чи справді усі ці речі приносять нам
радість і втіху.  Ми  замислюємося над тим, для чого ми живемо в цьому світі.

Папа Франциск в Апостольському поученні «Радість Євангелія»,  говорить, що ви і  я
«маєте мету життя на землі»,  і що це є причиною, чому ви і я  живемо на землі.  Ви і я
покликані жити як місіонери, які переживають щиру радість від прагнення добра для
інших, від бажання їм радості.  Такими ми є.  Святіший Отець закликає нас
зближуватися з іншими і діяти їм на благо. У відповідь наші серця широко відкриються
для найбільших і найчарівніших Господніх дарів.  «Кожного  разу як наші очі
висловлюють вдячність іншим,  ми  зростаємо в вірі й пізнанні Бога».

Нещодавня беатифікація святої Терези з Калькути пригадує нам про життєву посвяту
«давати, аж до болю».  Мати Тереза віддавалася аж до болю, але продовжувала
уділяти своє зрозуміння, співчуття, турботу і відданість.  Вона  засвідчила нам, що кожна
особа достойна нашої жертовності.  Папа Франциск нагадує нам, що «кожна людська
істота є об'єктом Божої безмежної доброти, і Він сам присутній в їхньому житті. Кожна



особа є безмірно свята і гідна нашої любові».  Заради чого ви живете в цьому світі?
Папа Франциск так гарно говорить про це: «якщо я зможу помогти принаймні одній
людині знайти краще життя, це вже виправдає дароване мені життя.  Ми здійснюємо
свій обов'язок, коли руйнуємо стіни й наші серця наповнюються обличчями й іменами!»

У цьому полягає наш виклик в часі Пилипівки. Зупиніться, заспокойтеся і
прислухайтеся до голосу Ісуса в вашому часі молитви і роздумувань.  Живіть
повсякденним життям натхненні близькістю з Господом у вашому серці.  Нехай Ісус
стане джерелом вашої енергії і того, що ви потребуєте в щоденному житті.  Оберіть
зближення з іншими, шукаючи ті дрібні речі, які скрасять їхнє життя. Відкрийте очі, щоб
побачити  інших і їхні життєві виклики.  Слухайте.  Спостерігайте.  Уділяйте свою
підвищену увагу іншим.  Діліться своїми достатками. Папа Франциск зауважує, що «ми
не живемо краще, якщо утікаємо, ховаємося чи відмовляємося ділитися, перестаємо
давати і замикаємося в нашому комфорті.  Таке життя є нічим іншим як повільним
самогубством».

Ви дізнаєтеся, що «більше щастя - давати, ніж брати» (Ді. 20, 35).  Ви будете здатні
«давати аж до болю», бо це не буде боліти.  Ісус не попросить від вас більшого, ніж ви
зможете нести.  Ви будете робити це з радістю й миром, які оволодіють вами. І ви,
приготовляючись до святкування Різдва нашого Господа й Спаса Ісуса Христа,
зрозумієте, заради чого ви живете в цьому світі!

Нехай Бог благословить вас лише Йому відомими шляхами у вашій подорожі
Пилипівкою в очікуванні святкування народження Ісуса в стаєнці в Вифлеємі.

+Високопреосвященний Стефан Сорока (автор)
Митрополит Української Католицької Церкви у США

Архиєпископ Філадельфійський для Укpаїнців

+Преосвященний Павло Хомницький, ЧСВВ
Єпископ Стемфордської єпархії

+Преосвященний Богдан Данило
Єпископ Пармської єпархії святого Йосафата

+Преосвященний Іван Бура
Єпископ-Помічник Філадельфійський
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